



## 发改委：极端天气该停学停学，该停运停运

日前，国家发展改革委发布《关于加强城市重要基础设施安全防护工作的紧急通知》。通知明确，一旦出现极端天气等非常情况，要坚决即时启动最高等级响应，该停学的停学，该停工的停工，该停业的停业，该停运的停运。对隧道、涵洞等易涝区段，要及时警戒并采取封路措施，有序疏散群众，杜绝侥幸心理，克服麻痹思想，防止贻误战机，尽最大可能保护人民群众生命财产安全。

通知要求，立即开展灾害隐患全面排查。对运营和在建的城市轨道交通、铁路、公路、市政道路的隧道、涵洞，车站、机场等枢纽及公共设施的地下空间等关键设施立即制定针对性防控措施。抓紧完善落实应急响应机制，坚持“宁可十防九空，不可失防万一”原则，按照最严酷的极端天气情况完善应急预案，建立第一时间响应机制。

### 动物园

#### 争抢食物竞争加剧 黑猩猩野外“围殴”大猩猩



一个在加蓬卢安果国家公园观察黑猩猩的德国团队首次在野外观察到黑猩猩对大猩猩发起攻击，导致一些大猩猩死亡。

研究人员记录了27头黑猩猩攻击5头银背大猩猩的情景。最终，4头成年大猩猩逃脱，一头幼年大猩猩被打死。研究人员表示，卢安果国家公园里黑猩猩、大猩猩和大象共享食物资源，这导致它们之间“竞争加剧”以致互相残杀。

## 当了30年投递员 父亲亲手给儿子投递北大通知书



“儿子，你的高考录取通知书到了。”25日，中国邮政海口市寄递部投递员卢志强迎来了30年职业生涯中最特别的一天，他亲手将北京大学高考录取通知书交到儿子卢海山手中。

“以往给别人家的孩子送高考录取通知书时，都能感受到考生和家长那份喜悦，今天终于轮到我们亲身感受这份喜悦。”据了解，卢海山从小学习成绩优异，他各科发展均衡，尤其擅长数学。高考选的是物理、化学、生物组合，总分841分，被北京大学元培学院录取。

卢海山说，他有可能会选择数学专业，也有可能会选择和数学相关的计算机或者金融专业。

## 口罩摘下十秒钟 在逃人员被刑警一眼认出

“平时我都是晚上出来，今天以为警察都在抗台风才敢白天出门，摘下口罩也就十几秒钟，没想到被认出来。”25日，一名被公安机关通缉潜逃1年多的男子被杭州建德警方抓获。

25日上午，民警邵磊在巡逻时发现一名男子眼

熟，但对方只在买早餐时摘下口罩10秒钟，随后又戴上，消失在巷口。邵磊发现，这名男子与在逃库中的在逃人员叶某相似，叶某因虚开增值税发票被警方通缉，已潜逃1年多。很快，增援刑警赶到现场，在一家彩票店将正在买彩票的叶某抓获。

### 国际

## 山火席卷美国西部 烧毁多所房屋威胁近万建筑



美国西部继续被山火席卷，尤其在加州愈演愈烈，北加州“迪克西”山火摧毁了多所房屋，并且对近万幢建筑构成威胁。

“迪克西”山火于当地时间25日天黑后席卷了印第安瀑布附近的社区，目前已经夷平了十几栋房屋和建筑物。消防官员表示，大火已经在加州北部的两个县烧焦了超过73200公顷的土地。由于山火发生在一个交通不便的偏远地区，阻碍了消防人员救灾，目前仅有20%的山火被控制。

与此同时，目前全美最大的山火俄勒冈州南部的“布勒格”山火蔓延的速度已经放缓，但其仍威胁着数千所房屋的安全。

## FBI前线人因卧底而犯罪 坐牢近30年索赔1亿美元

美国一名联邦调查局(FBI)线人理查德·沃什近日起诉前FBI探员、前底特律警察等人员，沃什指控他们在其青少年时期强迫他潜入贩毒团伙当卧底，导致他走上犯罪道路并坐牢数十年，他因此索赔1亿美元。

沃什现年52岁，14岁时被招募为FBI线人。他在

10页诉状中写道，当年他定期与FBI特工、底特律警方人员会面，提供底特律贩毒团伙的信息。在贩毒团伙卧底两年多后，沃什变成了毒贩，在监狱中度过了近30年。

沃什指控FBI和底特律警方一直强迫他充当卧底，却在他成为被告后将他抛弃。

## 鹦鹉自己打开垃圾桶盖觅食 还能相互学习“创新”



澳大利亚和德国研究人员的研究报告显示，澳大利亚的凤头鹦鹉能够通过互相学习如何打开垃圾桶盖以获取食物。

这些鹦鹉首先用喙撬垃圾桶盖，然后向侧面扭转脖子并跳上垃圾桶边缘，最后成功打开桶盖。研究发现，凤头鹦鹉不仅互相学习如何开垃圾桶盖觅食，还展现出“创新意识”。研究人员说，凤头鹦鹉能以不同方式打开垃圾桶盖，证明动物能相互学习与分享。

## 大鹅“敲门”闯救助中心 “探视”受伤伴侣



美国马萨诸塞州一个野生动物中心近日发生了一件令人吃惊的事情：一只受伤的鹅在接受治疗时，它的伴侣前来看望。

据工作人员描述，他们在一个池塘发现了只名叫阿诺德的鹅脚骨骨折，于是带它回诊所。他们正准备给阿诺德注射镇静剂做手术，突然听到了敲门声，发现是阿诺德的伴侣来看望它。整个过程中，它一直站在门外看着，没有离开。手术结束后，工作人员拿出食物让两只鹅一起吃了一顿饭，阿诺德的伴侣才离开。

## 疫情之下可悠然玩水 欧洲兴起出租泳池App



夏日炎炎，人们既想戏水解暑，又担心公共泳池人流量大感染新冠病毒风险高。在西班牙和法国等地，一款出租私家泳池的App刚好满足人们私享凉爽的需求，在这个夏天业务红火。

创建这款App的公司主管莱瓦说，这款App目前在西班牙和法国有大约15万名用户，有大约3500个私人泳池供用户选择。一个泳池的租金通常是每人每半天12欧元至30欧元。莱瓦说，出租泳池一个月最多可以收入1200欧元。

一名出租泳池者说，她和家人很少使用自家泳池，所以她乐于出租，既方便他人，又能贴补高昂的泳池维护费用。